



Саратов Life
САРАТОВ 27 июн в 15:41 · nversia.ru

В ходе спецоперации погибли еще три жителя Саратова — Александр Лыгин, Андрей Ратке и Игорь Кечин. Об этом сообщает пресс-служба городской администрации.

Глава региона Роман Бусаргин и мэр Лада Мокроусова выразили соболезнования родным и близким погибших.

«При исполнении воинского долга Александр Лыгин, Андрей Ратке и Игорь Кечин проявили смелость и мужество. Они самоотверженно и бесстрашно защищали Родину и соотечественников. Мы гордимся отважным поступком наших героев и сохраним память о них на долгие годы. Вечная слава доблестным воинам!» — выразил соболезнования Роман Бусаргин.

«Наши земляки достойно сражались. Ценой собственной жизни они встали на защиту Родины. Мы навсегда сохраним память об их подвиге. Светлая память героям. Разделяю боль утраты с родными и близкими», — присоединилась Лада Мокроусова.

Фото: ИА «Версия-Саратов»

Кечин Игорь Алексеевич (26.06.1992 - 19.06.2023)

Дата рождения: 26.06.1992

Дата смерти: 19.06.2023

Откуда: Саратовская область, г. Саратов

Род войск: Мотострелковые войска

Возраст: 30 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-27566010_1649619

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/26582>